RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SMAN 1 Masbagik
Mata Pelajaran : PPKn
Kelas/Semester : Xll/Gasal
Materi Pokok : Sikap selektif dalam menghadapi berbagai pengaruh kemajuan IPTEK
Tahun Pelajaran :2020/2021
Alokasi waktu : 2 JP @45 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Melalui metode pembelajaran game berburu konstitusi peserta didik dapat mengidentifikasi sikap selektif
dalam menghadapi berbagai pengaruh kemajuan IPTEK dengan teliti dan penuh tanggung jawab.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

No Uraian Kegiatan

1. Kegiatan Pendahuluan

Guru mengucapkan salam, cek kesiapan belajar siswa, cek kehadiran, berdoa, menyanyikan lagu
indonesia raya lanjut apersepi dengan info pengaruh kemajuan IPTEK dan menyampaikan tujuan
pembelajaran serta manfaatnya bagi siswa, tekhnik pembelajaran dan penilaian.

2 Kegiatan Inti

1. Pembentukan Kelompok

2. Diskusi dan pendalaman materi tentang sikap selektif dalam menghadapi berbagai pengaruh
kemajuan IPTEK

3. Permainan game berburu konstitusi

4. Penerbangan pesawat untuk menentukan kelompok presentasi.

5. Presentasi kelompok dan tanya jawab

3 Kegiatan Penutup

Membuat simpulan, refleksi, penugasan tentang usaha-usaha yang telah dilakukan oleh bangsa
Indonesia dalam menentukan posisi terhadap implikasi kemajuan iptek dalam bidang politik, ekonomi,
sosial dan budaya dan menyampaikan informasi tentang kegiatan pembelajaran yang akan datang dan
berdoa.

C. PENILAIAN
Teknik Penilaian (Sikap spiritual dan Sosial dan pengetahuan dan Keterampilan)

Masbagik, Juli 2019
Mengetahui Guru Mapel PPKn
Kepala Sekolah

Drs. H.Artajab, M.Pd Mahsan, S.Pd.M.Pd.
NIP. 196511081992031010 NIP. 19820517 200901 1 013






